



Búcsú a csapatzászlótól

A határőrség kiskunhalasi kerületi parancsnoksága pártbizottságának titkára, **Gazsó Béla** alezredes 37 évi katonai szolgálat után nyugdíjba vonult. **Csapatgyűlésen** búcsúztatták, s **Gazsó Béla** elkészítette a csapatzászlótól, valamint a magasabb egység személyi állományától. A nyugdíjba vonulást a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa Kiváló Szolgálatért Erdemrenddel tüntette ki. A belügyminiszter megbízásából a kitüntetést dr. **Ábel László** vezérőrnagy, a BM határőrség politikai csoportfőnöke adta át.

Az ünnepségen ott volt az MSZMP Központi Bizottsága közigazgatási és adminisztratív osztályának képviselője, valamint megyék párt-, állami és társadalmi szerveinek tisztviselői.

VÁLTOZÁS AZ ÜGYFÉL-FOGADÁSBAN

A gépjárművekkel és a gépjármű-vezetői engedélyekkel kapcsolatos tennivalók intézésére február 1-től szombat kivételével a hét minden napján felfogadást tart a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság közbiztonsági és közlekedési osztályának közlekedésszervezési csoportja, a rendőrség Moszkvai körüli épületében. Keddi kivételével reggel 8-tól déli 12 óráig, kedden pedig 8-tól délután 4-ig állnak az ügyfelek rendelkezésére.

COUNTRY-ÉS BLUES-KONCERT

A Bluegras Pilgrims Band country- és blues-koncertjét rendezi meg a Volán-klub ma, csütörtökön este 7 órai kezdettel a Juhász Gyula Művelődési Központban.

RENDŐRSÉGI FEIHIVÁS

A Budapesti Rendőr-főkapitányság emberölés bűntettének alapos gyanúja miatt nyomozást indított ismeretlen tettes ellen, aki január 26-án, a kora esti órákban megölte Kreibich Tamás 8 éves általános iskolai tanuló a Budapest, IV. kerület, Rózsa utca 8. számú ház tetőkijáratí folyosóján. A rendőrség kéri, hogy aki keddi délután a kisfiút a IV. kerületi Erzsébet utcai iskolából a Rózsa utca 8. szám alatti lakására közlekedni látta, vagy az ügyvel kapcsolatban bármilyen adattal rendelkezik, értesítse a Budapesti Rendőr-főkapitányságot a 07-es telefonszámon, vagy bármelyik rendőri szervet.

REPÜLŐGÉP-BALESET

Kedden, műtrágyaszóráss közben Bácsalmás közelében lezuhant és elégett a MEM repülőgépes szolgálatának egy AN-2-es típusú repülőgépe. A baleset következtében Petrovics László repülőgép-vezető életét veszítette. A katasztrófa körülményeinek és okainak kivizsgálását szakértőkből álló bizottság azonnal megkezdte.

Csütörtöki meglepetés

12-20 óráig

20%-os árengedmény!

Bőrből készült ajándékaruk, dobozok, faliképek stb. a földszinti ajándékruzsán.

SZEGEDI
Centrum Áruház

Szociológiai felmérés

En és Igor a cirkuszban láttuk meg őt, s mint mondják, első látásra beleszerettünk. A nyolcadik sorban ült, s fentről jól láthattuk gesztenyebarna haját és finom arcét.

— Menjünk oda hozzá a szünetben — javasoltam.

— A, az nagyon nagy pimaszság lenne — haborodott fel Igor. — Csak úgy, ukmukfukk, minden indok nélkül odamenni egy ismeretlen nőhöz... Ez egészen alpári módszer...

— Már miért lenne alpári? — formáztam rá. — A cirkuszban nincs helye kíméltségnek, merev udvariasságnak. Sőt, ez a hely azért is kitűnő, ha tudni akarod, mert közvetlen, oldott hangulatot teremt, feloldja a feszélyezettséget, a gátlásokat. Maradj, ahogy gondold, én megyek...

— Menjél csak, rajta! De figyelmeztetek, ez nagyon illetlen dolog! Amint a légtornászok befejezték a számot, s a műsorvezető szünetet jelentett, kihúztam a zsebemből a tollat és a noteszt, s odamentem a gyönyörű, ismeretlen nőhöz.

— Bocsásson meg, kérem, miért szereti ön a cirkuszt? Mi a neve foglalkozása?

— A lány csodálkozva, megdöbbenve fordult felém.

— Elárulná, miért érdekli az magát? — Tudja... — s komoly, elgondolkozó arcot vágtam —, szociológus vagyok. Felmérést végzünk, többek közt vizsgáljuk a cirkusz nézőinek összetételét stb.

— Hm — mosolyodott el bizalmatlanul a nő. — És miért éppen velem kezd?

— Nem egyedül vagyok, egy egész csoport végzi itt a felmérést — vágtam közbe fellelkesedve —, s ezt a sort véletlenül rám bízták...

— Ki bízza magára?

— A felmérés vezetője. Ott ül ni, látja? — S kezemmel Igor felé mutattam.

— Hát ha egyszer így van — egyezett bele a nő —, akkor végezzék csak a munkájukat. De kezdje a sor elején, ne a közepén!

— Úgy gondolja? — kérdeztem zavartan.

— Igen — felelte határozottan —, úgy logikusabb, nem?

Ezek után nem maradt más, mint-hogy a kérdézősködést a sor elején, a lépcső mellett ülő idős férfinél kezdjem. Az úgy megörült nekem, mint társalgópartnernek, hogy öt percet elrabolt tőlem, s alig tudtam megszabadulni tőle.

A szomszédjánál kellett folytatnom.

— Szociológus vagyok — mutatkoztam be a fagylatkozó hölgynek, aki a második széken ült. — Mi tettett önnek legjobban a műsorból?

— Hát látja — kezdte elgondolkodva —, ha a bohóckodást veszszük, mint olyant...

— Érttem... — szakítottam félbe.

— Foglalkozása?

— Instruktorként dolgozom... — Köszönöm szépen — bólintottam, s a következő nézőhöz mentem.

A lányg még sokan ültek. El se jutok hozzá a szünet végéig, medittáram. A cirkuszművészetről — ki tudja, miért — mindenki hosszan, részletesen nyilatkozott.

Aztán már szinte a lány mellett voltam, amikor a szemem sarkából Igorra pillantottam, aki észrevehető irigységgel figyelte tevékenységemet. Nem azért, de neki ez soha nem jutott volna eszébe...

A két utolsó nézőtől megkérdeztem, mikor lesz vége az előadásnak, s hogy jutok el innen a Kolhoz térre. Néhány üres szék után végre a lány mellett álltam.

— Hát ideértem, s most már kérem az ön adatait.

— Rendben van — mosolyodott el —, akkor hát kérdezzen.

Már nyitottam a számat, de abban a pillanatban, teljesen értetlenn módon, ott termet Igor. Meghajolt a lány előtt, s felelősséget, méltóságot sugárzó professzori kifejezéssel fordult felém:

— Sztjepánov, mindenkit megkérdezett ebben a sorban?

— Igen — feleltem zavartan —, majdnem mindenkit... Már csak a hölgy adatai hiányoznak.

— Hagyja csak — utasított, vezetői tekintélyét hangsúlyozva. — Folytassa a kérdést a második sornál. A hölgyvel majd én foglalkozom.

Csak ámultam-bámultam rá, és semmit nem tudtam kinyögni. A meglepetéstől és dühtől nem jött hang a torkomba.

— Na, gyerünk — sürgetett Igor, akiből, csodák csodájára, minden féltékenység elszállt. — Gyorsabban, mindjárt vége a szünetnek.

Nagyot nyeltem, s magamban elátkozva az ilyen félnék, bátoratlan és pofátlan alakokat, elindultam, hogy folytassam a szociológiai felmérést. Sajnos, előbbi feltevésem beigazolódt. A cirkusz a legkímélettebb, leggátalásosabb emberek is feloldja, feszélyezetlenné, közvetlenné teszi...

K. S.

Felhős idő

Várható időjárás csütörtök estig: Általában erősen párárs, erősen felhős idő lesz, de helyenként felszakadozik a felhőzet. Jelentős mennyiségű csapadék nem valószínű. Éjszaka és reggel gyakori lesz a köd. A gyenge, változó irányú szél keleti, északkeleti irányból kissé megélénkül. A várható legmagasabb hőmérséklet plusz 1 és mínusz 4 fok között valószínű.

A JÁRÁSI ÜTTÖRŐ-ELNÖKSÉG ÜLÉSE

Tegnap, szerdán a szegedi járási úttörő-elnökség soros ülésén megtárgyalták az úttörőcsapatok honvédelmi nevelőmunkájának tapasztalatairól szóló jelentést. Kaiser Rezsőnek, a honvédelmi szakbizottság vezetőjének előterjesztése alapján, Harmath Istvánné, a kulturális szakbizottság vezetője, az úttörőcsapatok kulturális tevékenységéről tájékoztatta a testületet.

ELMARAD AZ ELŐADÁS

A November 7. Művelődési Házba ma este 6 órára meghirdetett Nagy Bandó András humorista előadójestje elmarad. Az előadás későbbi időpontban, február 16-án, kedden este 6 órakor lesz.

GYÓGYSZÁLLÓ ÉPÜL

A Szolnok megyei Idegenforgalmi Hivatal, a Tiszautórtó sájt beruházásában Cserkeszőlön nyolcvanágys gyógyszálló építésébe fogott. Az új létesítményben kétágyas, fürdőszobás szobák lesznek.

Gyász-közlemények

Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, a megyei főigazgatóknak, a Dél-alföldi Pincegazdaság kisteleki kéredezésének, a kisteleki Egység AFESZ dolgozóinak, a Szegedi AFESZ-nek, akik felejtethetetlen edesanyánk és nagymama.

ÖZV. ADORJÁN ISTVÁNNÉ temetésén részt vettek és koszorúkkal, virágokkal mely faldalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a II. sz. belklinikai és intenzív osztály orvosainak és ápolóinak áldozatos munkájukért. A gyászoló család, Szeged és Kistételek. Fajó szívvel tudatom, hogy szeretett élettársam.

NYÁRI ETELKA 23 évi együttes után, tragikus hirtelenséggel örökre itthagyt. Temetése február 2-án 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. Gyászoló élettársa, Népudai u. 9. 18 229

Fajó szívvel megrendülten tudatjuk, hogy a szeretett férj, edesapám, nő, testvér, sógor és keresztapám, **KÖSZÖ SÁNDOR** rövid, súlyos betegségben, 44 éves korában elhunyt. Temetése január 29-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, 18 588

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, a kedves, figyelmes szomszédoknak, akik edesapánk, **ID. JUHÁSZ MIHÁLY** Tiszavirág u. 3. sz. alatti lakos temetésén megjelentek és részvételükkel faldalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 18 569

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **ÖZV. DOMONKOS JÁNOSNÉ Becsey Iona** 67 éves korában, tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetéséről hamvasztás után intézkedünk. Fia, Domonkos János, Arvíz u. 9.

Szomorúan tudatjuk, hogy a felejtethetetlen edesapám, nagypapám, dedapám, testvér, **GAZDAG ISTVÁN** életének 81. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése február 2-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, 18 592

Temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal faldalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a körzeti orvosnak és a nővérnek áldozatos munkájukért. A gyászoló család, 18 599

PAREJ MIHÁLY hamvasztás utáni búcsúztatása 1982. február 1-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, 18 227

Kiállítás az angol lakásépítésről



Az Építőipari Tudományos Egyesület Csongrád megyei csoportja, a Magyar Építőművészek szegedi csoportjával közösen kiállítást rendezett az angol lakásépítésről, a szegedi Technika Házában. A vándorkiállítás anyagra bemutatja a brit lakáskultúrát, technológiai eljárásokat, városi rehabilitációt. Képünkön: egy új skót város építészeti kultúrájával ismerkedik a kiállítás egyik látogatója

Könnyebb, gazdaságosabb a lapátolásnál

Járdasózó kézitárgoncát targonca már átesett a gyártási vizsgán; bebizonyosodott, hogy gyorsan, egyetlen ember által könnyedén tolható jármű segítségével másfél-két méter szélességben, a haladási sebességtől függetlenül 8-10 ezer négyzetméter balesetveszélyes — jeges, havas — gyakorlati feladatokkal vagy homokkal, A mintadarabnak számítanak, intézményeknek.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkaspárti Szeged városi Bizottságának napilapja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tavaszköztársaság útja 10. Sajtóház: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 25. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizetés a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 56 forint, — Index: 25 033 — ISSN: 0133-025 X